



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



'ప్రజావాణి'కి జనవాహిని

- ▶ ప్రజాభవన్ కు భారీగా తరలివచ్చిన ఫిర్యాదుదారులు
- ▶ ధరణి, 'డబుల్' ఇండ్లు, పింఛన్ గురించే ఎక్కువ వినతులు
- ▶ వినతులు స్వీకరించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్
- ▶ 5 వేలకు పైగా అర్జీలు వచ్చాయని మంత్రి వెల్లడి

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

తెలంగాణ కొత్త ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమం ప్రజావాణి. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని తమ సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు మంగళవారం ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అనేక జిల్లాల నుంచి ప్రజాభవన్ కు వచ్చిన జనం.. తమ సమస్యలపై ప్రభుత్వానికి వినతులు సమర్పించారు. ప్రజావాణిలో తమ

గోడు వెళ్లబోసుకునేందుకు వచ్చిన వారితో ప్రజాభవన్ పరిసర ప్రాంతాలు కిక్కిరిసిపోయాయి. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ హాజరై ప్రజల సమస్యలను నేరుగా తెలుసుకున్నారు. వారి సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులకు ఆదేశాలిచ్చారు. ఎక్కువ సమస్యలు వీటి గురించే.. ప్రజావాణిలో ధరణి సమస్యలు, ..మిగతా 2 లో



హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ తో దేశానికే గుర్తింపు

- ▶ ఎంతో మంది ప్రముఖులను అందించిన ఘనత
- ▶ స్కూల్ యాజమాన్యానికి అభినందనలు
- ▶ శతాబ్ది వేడుకల్లో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ ఎంతో మంది ప్రముఖులను అందించినది, దేశానికి గొప్ప గుర్తింపు తెచ్చిపెట్టినది రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తెలిపారు. అలాంటి పాఠశాల నేడు శతాబ్ది ఉత్సవాలు జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందని రాష్ట్రపతి వ్యాఖ్యానించారు. మంగళవారం బేగంపేట హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ శతాబ్ది వేడుకలకు ద్రౌపది ముర్ము ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆమెతో పాటు గవర్నర్ తమిళి సై నందర రాజన్, పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క, పలువురు అధికారులు ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

ద్రౌపది ముర్ము జెండా ఊపి పబ్లిక్ స్కూల్ శతాబ్ది ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా వందేళ్ల చరిత్ర కలిగిన హెచ్.పీ.ఎస్. మూజియంను ముర్ము సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ద్రౌపది ముర్ము మాట్లాడుతూ 'హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ ఎంతో మంది ప్రముఖులను దేశానికి అందించింది. అలాగే ఈ పాఠశాల ఎంతో మంది విద్యార్థులకు స్ఫూర్తిగా నిలిచి దేశానికి గొప్ప గుర్తింపును తెచ్చిపెట్టింది. విభిన్న నేపథ్యాల నుండి విద్యార్థులు కలిసి చదువుకోవడానికి ఒకరి నుండి ఒకరు నేర్చుకోవడానికి ప్రోత్సహించే

..మిగతా 2 లో



కొనసాగుతున్న ఐపీఎస్ ల బదిలీలు

- ▶ మరో 20 మందికి స్థానచలనం
- ▶ డిజిపీ రవి గుప్తాకు పూర్తి స్థాయి బాధ్యతలు

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

తెలంగాణలో ఐపీఎస్ అధికారులు బదిలీలు కొనసాగుతున్నాయి. తాజాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 20 మంది ఐపీఎస్ అధికారులను బదిలీ చేసింది. మాజీ డిజిపీ అంజని కుమార్ కు ప్రభుత్వం పోస్టింగ్ ఇచ్చింది. ఆయనను రోడ్డు భద్రత అధికారిగా పోస్టింగ్ గా నియమించింది. రవి గుప్తాకు డిజిపీగా పూర్తిస్థాయి బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు సీఎం జి.కె.ఎం కుమారి మంగళవారం సాయంత్రం ఆదేశాలు ఇచ్చారు. రాజీవ్ రత్నన్ ను రాష్ట్ర విజిలెన్స్, ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డివిజన్ బదిలీ చేసింది. సీఎం జి.కె.ఎం ను ఏసీబీ డైరెక్టర్ జనరల్ నియమించింది. అఖిలాక్షయిని సు తెలంగాణ స్టేట్ పోలీస్ అకాడమీ డైరెక్టర్ బదిలీ చేసింది. సౌమ్య మిత్రాను జైళ్ల శాఖ డివిజన్ బదిలీ చేసింది. శిఖా గోయల్ ను సీఐడీ అడిషనల్ డివిజన్ నియమించింది.

అంజని కుమార్ కు పోస్టింగ్

మాజీ డిజిపీ అంజని కుమార్ కు రోడ్డు భద్రతా విభాగం చైర్మన్ గా బాధ్యతలు అప్పగించింది. దీంతో పాటు ప్రింటింగ్ అండ్ స్టేషనరీ కమిషనర్ గా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. సీఐడీ డివిజన్ గా రమేష్ నాయుడు నియమితులయ్యారు. సీఎం జి.కె.ఎం క్వార్టర్స్ జాయింట్ కమిషనర్ గా సత్యనారాయణ, అబ్బాయి శాఖ డైరెక్టర్ గా కమలానంద్ రెడ్డి, డి.సి.ఎం అదనపు డివిజన్ గా అనిల్ కుమార్, హోంగార్స్ డివిజన్ గా స్టీఫెన్ రవీంద్ర, హైదరాబాద్ మల్టీ జోన్ ఐజీ 2 గా తరుణ్ జోషి, హైదరాబాద్ మల్టీ జోన్ 1 ఐజీగా జోషికి అదనపు బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఏసీబీ డైరెక్టర్ గా ఏఆర్ శ్రీనివాస్, ఐజీ పర్వతీగా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సీఐడీ అదనపు డివిజన్ గా శిఖా గోయల్ బదిలీ

..మిగతా 2 లో



ప్రభుత్వంతో జూడాల చర్చలు సఫలం..

- ▶ స్టైఫెండ్ కోసం గ్రీన్ చానల్ ఏర్పాటు
- ▶ ప్రతి నెలా 15 లోగా రిలీజ్ చేస్తాం
- ▶ హెల్త్ మినిస్టర్ దామోదర్ రాజనల్నింహ్మాహామీ
- ▶ వెనక్కి తగ్గిన జూనియర్ డాక్టర్లు
- ▶ త్వరలో స్పష్టమైన త్రకటన చేస్తామని వెల్లడి

..మిగతా 2 లో

అస్సలు తగ్గొద్దు

- ▶ అసెంబ్లీలో హోరెత్తించాలని కేటీఆర్, హరీష్ రావుకు కేసీఆర్ సూచన
- ▶ కేసీఆర్ తో కీలక భేటీ.. అధికార పక్షాన్ని ఇరుకున పెట్టాలని సూచన

..మిగతా 2 లో

డిల్లీలో సీఎం రేవంత్ వుల్ బిజీ

- ▶ కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు ఖర్చే, సోనియా, రాహుల్ తో భేటీ
- ▶ ముగ్గురికీ కాంగ్రెస్ పీఎస్ తీర్మానం కాపీ అందజేశే..
- ▶ తొలిసారి సీఎం అధికారిక నివాసానికి వెళ్లిన రేవంత్ రెడ్డి
- ▶ తెలంగాణ భవన్ నిర్మాణంపై అధికారులతో లివ్ లిస్ట్

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటన ఐజీ జి.కె.ఎం సాగిస్తున్నారు. మంగళవారం ఉదయం హైదరాబాద్ నుంచి ఢిల్లీకి వెళ్లిన బయలుదేరిన సీఎం.. పార్టీ అగ్రనేతలతో బయటగా భేటీ అవుతున్నారు. ముందుగా ఐజీఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ తో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు, నామినేషన్ పదవుల భర్తీ, మంత్రి పదవులపై బీరు చర్చించుకున్నట్లు సమాచారం. అనంతరం ఐజీఎస్ అగ్రనేతలు సోనియా, రాహుల్, ఖర్చే తో రేవంత్ భేటీ అయ్యారు. ఆ తర్వాత ఢిల్లీలోని సీఎం అధికార నివాసాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దర్శి పరిశీలించారు. తుర్కత్ రోడ్ వెంబర్ 23లో ఉన్న అధికారిక నివాసానికి రేవంత్ రెడ్డి వెళ్లారు. ఆయన అధికారిక నివాసానికి వెళ్లడం ఇదే తొలిసారి. మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అధికారిక నివాసం నుంచి ఖాళీ చేయడంతో మంగళవారం రేవంత్ రెడ్డి సందర్శించారు.

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో: ఏసీబీ తీర్మానం కాపీ ఖర్చేకు అందజేశే.. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ నుంచి సోనియా గాంధీని పోటీ చేయాలని స్వయంగా సీఎం రేవంత్ కోరినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు సోనియా గాంధీని వ్యవహారం కమిటీ (పీఎస్) చేసిన తీర్మానం కాపీని మల్లికార్జున ఖర్చే, సోనియా గాంధీలకు సీఎం రేవంత్ అందించారు. తెలంగాణ భవన్ నిర్మాణంపై సీఎం సమీక్ష తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా దేశ రాజధాని న్యూ ఢిల్లీలో కొత్త తెలంగాణ భవన్ నిర్మాణంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆన్ లైన్ న్యూ ఢిల్లీలోని తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ భవన్, రెండు రాష్ట్రాల మధ్య ఉన్న ఉమ్మడి ఆస్తుల విభజనపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టి సారించారు. న్యూ ఢిల్లీలోని తన నివాసంలో ఈ అంశంపై తెలంగాణ భవన్ రెసిడెంట్ కమిషనర్ గౌరవ్ ఉప్పల్, భవన్ ఓఎస్ సజయ్ జాజా తో మంగళవారం ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. భవన్ మొత్తం విస్తీర్ణం ఎంత? అందులో ఉన్న భవనాలు, వాటి స్థితి, అందులో తెలంగాణ సంరక్షణగా ఆయన ప్రస్తుతం భవన్ మ్యూజిం ను కుర్చారు. ఉమ్మడిగా 19.781 ఎకరాల భూమి ఉందని అధికారులు తెలిపారు. ఇందులో



ఉమ్మడి భవన్ పరిధిలోని 8.781 ఎకరాల్లో శబరి జ్ఞాన్, అంతర్గత రోడ్లు, గోదావరి జ్ఞాన్, 3.359 ఎకరాల్లో ఓల్డ్ సర్కిల్ హాస్టల్, 7.641 ఎకరాల్లో పటాడి హౌస్ ఉన్నాయని అధికారులు తెలిపారు. తెలంగాణ వాటా కింద ఎంత భూమి వస్తుందని సీఎం ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం మన రాష్ట్రం తెలంగాణకు 8.245 ఎకరాల భూమి వస్తుందని, ఏపీకి 11.536 ఎకరాలు (41.68:58.32 నిష్పత్తి లో) వెళుతుందని అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి తెలియజేశారు. ప్రస్తుత భవనాల స్థితి, అధికారులు, సిబ్బంది నివాస గృహాల స్థితిపై సీఎం ఆరా తీశారు. మూడు, నాలుగు దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించి రెండు రాష్ట్రాల మధ్య ఉన్న ఉమ్మడి ఆస్తుల విభజనపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టి సారించారు. న్యూ ఢిల్లీలోని తన నివాసంలో ఈ అంశంపై తెలంగాణ భవన్ రెసిడెంట్ కమిషనర్ గౌరవ్ ఉప్పల్, భవన్ ఓఎస్ సజయ్ జాజా తో మంగళవారం ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. భవన్ మొత్తం విస్తీర్ణం ఎంత? అందులో ఉన్న భవనాలు, వాటి స్థితి, అందులో తెలంగాణ సంరక్షణగా ఆయన ప్రస్తుతం భవన్ మ్యూజిం ను కుర్చారు. ఉమ్మడిగా 19.781 ఎకరాల భూమి ఉందని అధికారులు తెలిపారు. ఇందులో

..మిగతా 2 లో

కేటీఆర్ వర్సెస్ సిద్ధరామయ్య



- ▶ ట్విట్టర్ వార్
- ▶ సిద్ధరామయ్య మాట్లాడిన వీడియో పోస్ట్ చేసిన కేటీఆర్
- ▶ ఫేక్ వీడియో అంటూ సిద్ధరామయ్య కౌంటర్



విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన అన్నీ గ్యారంటీలు అమలు సాధ్యం కాదని కర్నాటక అసెంబ్లీ ఆ రాష్ట్ర సీఎం సిద్ధరామయ్య అన్నట్లు సోషల్ మీడియాలో ఓ వీడియో వైరల్ అవుతోంది. సిద్ధరామయ్య మాట్లాడిన ఆ వీడియోను ట్విట్టర్ లో పోస్ట్ చేసి.. తెలంగాణ భవిష్యత్ కూడా ఇంతేనా అంటూ ప్రశ్నించారు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్. అయితే ఈ వీడియోపై కర్నాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య స్పందించారు. కేటీఆర్ ఫేక్ వీడియోను పోస్ట్ చేశారని ఆరోపించారు. తప్పుడు ప్రచారాలు నమ్మడం వల్లే బీఆర్ఎస్ ఓడిపోయిందని.. ఆ పార్టీ ఇంకా మారలేదని సిద్ధరామయ్య పై

ఇస్తాం.. అన్నీ అమలు చేయాలంటే డబ్బు ఎక్కువ నుంచి వస్తుంది. ఎన్నికల ప్రచారంలో వాగ్దానం చేసింది నిజమే.. అంత మాత్రాన ప్రజా వాగ్దానం..? అన్నీ వాగ్దానాలు అమలు చేయలేమని కర్నాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య అసెంబ్లీలో అన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే ఈ వీడియోపై కర్నాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య స్పందించారు. కేటీఆర్ ఫేక్ వీడియోను పోస్ట్ చేశారని ఆరోపించారు. తప్పుడు ప్రచారాలు నమ్మడం వల్లే బీఆర్ఎస్ ఓడిపోయిందని.. ఆ పార్టీ ఇంకా మారలేదని సిద్ధరామయ్య పై

అయ్యారు. ఉత్తరాంధ్ర నో అనే సోషల్ మీడియా అకౌంట్ లో పోస్ట్ చేసిన ఆ వీడియోను కేటీఆర్ ట్విట్టర్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి కొన్ని ప్రశ్నలు సంధించారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానాలు నెరవేరడంపై డబ్బులు లేవని సిద్ధరామయ్య అంటున్నారని.. హామీలు ఇచ్చే ముందు పైగా నియంత్రం కండిషన్ గురించి ఆలోచన చేయాలని నిలదీశారు. కర్నాటకలో మాదిరిగానే తెలంగాణ భవిష్యత్ కూడా ఉంటుందా అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు.



ఆటోడ్రైవర్ల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

- ▶ రవాణ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్
- ▶ పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్ ఇస్తారా?
- ▶ బీఆర్ఎస్ సభ్యులకు కామన్ సెన్స్ ఉందా?
- ▶ కేంద్రం నియంతృత్వ పోకడలు ఆపాలి
- ▶ బీఆర్ఎస్, బీజేపీపై మంత్రి సీలియస్

..మిగతా 2 లో



క్రీడాకారునికి ఆర్థిక సహాయం

మణుగూరు, విశాల భారతి: మండలంలోని కునపరం గ్రామానికి చెందిన పాటి నాగరాజు కుమారుడు పాటి సిద్దివిగ్నేశ్వర్ జూనియర్ నేషనల్ ఫుట్ బాల్ ఎన్.జి.ఎస్ క్రీడకు మణుగూరు నుండి ఎంపికైనందున తన ఆర్థిక స్తోమత బాడేని తెలుసుకొని పిన్ పాక నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు పాపయ్య వెంకటేశ్వర్లు మంగళవారం ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ లో క్రీడాకారుడిని ఆభినందించారు. అనంతరం ఖర్చులు నిమిత్తం 10,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణుగూరు తహసీల్దార్ రామవేందర్ రెడ్డి, మరియూ ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీల హామీని నెరవేర్చుతాం

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాపయ్య

పిన్ పాక, విశాల భారతి: పిన్ పాక మండలం, పిన్ పాక గ్రామంలోని రైతు వేదికలో తహసీల్దార్ వీరభద్ర ప్రసాద్ ఏర్పాటు చేసిన నీరు పేద కుటుంబాలకు, చెందిన ఆదపడుతున్న మంజూరైన కల్యాణ లక్ష్మి 38 చెక్కులను ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఆదపడుతున్న కుటుంబాలకు పిన్ పాక నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు పాపయ్య వెంకటేశ్వర్లు అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 6 గ్యారంటీ పథకాలలో భాగమైన సహాయక ఉపబంధాలను అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 10 లక్షల వరకు పెంచారు అన్నారు. అలాగే త్వరలో కళ్యాణ లక్ష్మి పాపి ముబారక్ పథకా



లలో పాటు తులం బంగారం కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుంది తెలిపారు. అలాగే 100 రోజుల్లో 500 కి గ్రామ్ సినియర్, 5లక్షల పెట్టి ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ప్రతి మహిళకు ప్రతి నెల 2500, చేయూత కింద 4000

పెన్షన్, చదువుకునే విద్యార్థులకు విద్య భరోసా కార్డు కూడా అందజేయడం జరుగుతుంది అని ఆయన పేర్కొన్నారు. అలాగే గత ప్రభుత్వంలో ఇసుక దండలు అక్రమ దండలు భూకట్టలు చేసిన ఎవరిని పదిలేది లేదు అన్నారు. ప్రజలు దోపిడి మూలా ఆరాచకాలతో ప్రజలు అవస్థలు పడ్డారు. క్యాంప్ ఆఫీస్ ను సెటిల్ మెంట్ అడ్డాగా మార్చారని సామాన్యుడి భార చెప్పుకునే వేదికగా ప్రజా భవన్ తీర్చిదిద్దడానికి అన్నారు. దొంగలను, దోపిడిదారులను పార్టీ గేటు దాటనివ్వకుండా గెలిపించిన ప్రజలు, పార్టీ కార్యకర్తలను, నాయకులను గుండెల్లో పెట్టుకుంటామని హామీలుంటాయి అని వారు అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అమలులో పారదర్శకత, జవాబుదారీతనం వుంటుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనసేనను బలోపేతం చేద్దాం

పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ వెల్లూరి నగేష్ తోడూరు, విశాల భారతి: జనసేన పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ వెల్లూరి నగేష్ అధ్యక్షులతో పట్టణంలోని ముఖ్య నాయకులతో సానాటి విశ్రాంతి భవనంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ.. మన రాష్ట్రంలో రాజీవ్ రోజుల్లో సర్పంచి, ఎంపీటీసీ పూరియ

ఎంపీ ఎన్నికలలో మన పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల పరిధిలో ఉన్న గ్రామాలలో పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ జనసేన పార్టీని బలోపేతం చేయడం కోసం పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీర మహిళలు కలిసికట్టుగా అందరూ సానాటి విశ్రాంతి భవనంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ.. మన రాష్ట్రంలో రాజీవ్ రోజుల్లో సర్పంచి, ఎంపీటీసీ పూరియ



విశ్రాంత ఉద్యోగుల సేవలు భవిష్యత్ తరాలకు ఆదర్శం

పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్విని రూస్సె రెడ్డి తోడూరు, విశాల భారతి: పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఇట్లె నోమిరెడ్డి అధ్యక్షులతో పెన్షన్లపై దేశ కార్యక్రమం సానాటి రైస్ కబ్జి అవరణ లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్విని రూస్సె రెడ్డిలు పాల్గొని మాట్లాడుతూ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సేవలు భవిష్యత్ తరాలకు ఆదర్శమని, వారన్నారు. "సెన్సటివ్ తరం నేటి తరానికి ఆదర్శం నేటి తరం రేపటి తరానికి మార్గదర్శకమని" వారు ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. విశ్రాంత ఉద్యోగుల నిరంతరం ప్రజల మధ్యలోనే ఉంటూ ప్రజల యొక్క కష్టసుఖాలను



బ్యాడ్మింటన్ లో సత్తా చాటాలి

ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి మిర్యాలగూడ, విశాల భారతి: బ్యాడ్మింటన్ సాధన చేస్తున్న క్రీడాకారులు ఎన్ జీఎఫ్ స్టేట్ మీట్ లో సత్తా చాటాలి ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ఎన్ ఎస్సీ క్యాంప్ లోని డిస్ట్రిక్ స్పోర్ట్స్ అథారిటీకి చెందిన ఇండోర్ స్టేడియంలో మిర్యాలగూడ బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ సహకారంతో మిర్యాలు చేసిన 67 ఎన్ జీఎఫ్ రాష్ట్ర స్థాయి

అందర్ 14 బాల, బాలికల బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీ, సెలక్షన్ పోటీలను మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగర్ భార్గవ్ తో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలం చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ, క్రీడాకారులు వ్యక్తిగత ప్రదర్శనతో నేషనల్ టోర్నీకి ఎంపిక కావాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎం.కె.బాబాజీ నాయక్, బ్యాడ్మింటన్ జిల్లా అధ్యక్షులు వాసు దేవ్ రావు, కోచ్ మారబోయిన రామకృష్ణ ఉన్నారు.

కొర్పి కృష్ణస్వామి ముదిరాజ్ 56వ వర్ధంతి

నారాయణభేడ్, విశాల భారతి: నారాయణభేడ్ లోని సంఘం వద్ద ముదిరాజ్ మహాసభ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు.. స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు.. ప్రముఖ రచయిత.. జర్నలిస్ట్.. హైదరాబాద్ మొదటి మేయర్ కొర్పి కృష్ణ స్వామి ముదిరాజ్ 56వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి ఫలం పూల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ ముదిరాజ్, ఆల్పరి సత్య నారాయణ, అవినీ శంకర్ ముదిరాజ్, పూటూ విజ్ఞాన్ ముదిరాజ్, నేతి రాంచందర్ ముదిరాజ్, సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పశుమిత్రులకు వేతనాలు నిర్ణయించాలి

తోడూరు, విశాల భారతి: పశుమిత్రులకు కనీస వేతనాలు అందించాలని పశుమిత్ర వర్కర్స్ యూనియన్ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షులు సజియా బేగం, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొంగరి మంగలు అన్నారు. పశు మిత్రుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ సీబీఐయి అనుబంధ పశుమిత్ర వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో పాల కుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్విని రెడ్డికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. పశు మిత్రుల సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సజియా బేగం, మంగలు మాట్లాడుతూ, గత ప్రభుత్వం మహిళా, పొదుపు సంఘాల్లో పురుషులను మహిళలను గుర్తించి శిక్షణ అందించి పశుమిత్రులుగా నియమించారు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రకాష్

నారాయణభేడ్, విశాల భారతి: నారాయణభేడ్ నియోజకవర్గానికి సూతన ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైనా సందర్భంగా పి.సంజీవ్ రెడ్డిని పోలిస్ కోటింగ్ సెంటర్ డైరెక్టర్, మోటివేషన్ స్పీకర్ బి.కృష్ణా

శాలువాతో సన్మానం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీ.ఈ.టి రాజు, వారి బృందం సునీల్, రాజు, సుమంత్, ప్రవీణ్ కుమార్, ఉపేందర్ పాల్గొన్నారు.



నర్సరీని పరిశీలించిన ఎంపిడిడి

భీమచేరపల్లి, విశాల భారతి: మండల వ్యాప్తంగా సుమారు రెండు లక్షల ఇరువైవేల మొక్కలు వివిధ నర్సరీలలో పెంచేందుకు ఏర్పాటు చేసిన నల్ల ఎంపిడిడి భాస్కర్ తెలిపారు. మంగళవారం భీమచేరపల్లి మండలం ములుకునూరు గ్రామంలో ని నర్సరీ, పల్లె పక్కలి వనాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిడిడి మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో నర్సరీ ఏర్పాటు చేసి ఒక్కొక్క నర్సరీలో పదివేలకు

తగ్గకుండా మొక్కలు పెంచడానికి ఏర్పాటు చేసిన నల్ల తెలిపారు. మండలంలోని 22 గ్రామాల్లోని నర్సరీలలో వివిధ రకాల బండ్లు, పూల మొక్కలకు పెంపుకు మట్టి బ్యాగులు సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లన్నారావు కార్యనిర్వహణాధికారి జంగం పూర్ణచందర్, ఏపీడి కుమారస్వామి, క్షేత్ర సహాయకుడు వంగ కృష్ణ, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసత్య ఆరోపణలపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం

మిర్యాలగూడ, విశాల భారతి: పట్టణంలోని ఇందిరమ్మ కాలనీ కేంద్రంగా ఫేక్ వజ్రాలను విక్రయించిన విషయమై గత కొన్ని నెలల క్రితం తీవ్రపరారం మండల పరిధికి చెందిన ఓ.ఎం.పీ.టి. భర్త పై సానాటి పవన్ తోన పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు కాగా.. ఆ ఫేక్ వజ్రాల సూన్య పెపర్ క్లిప్ పై తన పేరును ఎడిట్ చేసి పాట్లపై గ్రామ్ లో పోస్ట్ చేస్తూ తన పరువుకు భంగం కలిగిస్తున్న వారిపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకునేందుకు సిద్ధమయ్యామని 6 వ వార్డు ఇందిరమ్మ కాలనీలో భర్త సాధినేని శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన సానాటికంగా మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఇందిరమ్మ కాలనీని తన శక్తి మేరకు అభివృద్ధి చేశామన్నారు. అభివృద్ధి పనుల్లో నిర్లక్ష్యం ఉంటే నేనుగా సంబంధించిన పోస్ట్ చేసిన సానుకూలంగా స్పందిస్తామని అంతే కానీ.. సంబంధం లేని కేసులను తనకు అపాదిస్తూ కుట్ర పూర్తిచేసే చర్యలకు దీని తీగల్ గా ముందుకు వెళ్ళామన్నారు. ఫేక్ వజ్రాల కేసు తన పేరును ఎడిట్ చేసిన చెప్పున్న అసత్య ప్రచారాలతో వారు ప్రజల్లో అనేక అసమానాలు వ్యక్తమవు



తున్నాయని.. అందుకే మీడియా ముందుకు వచ్చినట్లు చెప్పారు. ప్రజలెవరూ తప్పుడు ప్రచారాలను నమ్మ వద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు.

మాదక ద్రవ్యాలు వాడినా రవాణా చేసిన కఠిన చర్యలు

సూర్యాపేట డిఎస్సీ నాగభూషణం సూర్యాపేట, విశాల భారతి: మాదక ద్రవ్యాల అక్రమ రవాణా వినియోగం పై కఠిన చర్యలు తీసుకోంటామని తీవ్రంగా హెచ్చరించారు. జిల్లా ఎస్సీ ఆడేశాల మేరకు సోమవారం సూర్యాపేట పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో గంజాయి బాధితులకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్సీ నాగభూషణం మాట్లాడుతూ గంజాయి మరే ఇతర మాదక ద్రవ్యాల రవాణా చేసిన వినియోగించిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు అలాంటి వారి గురించి మాకు



తగిన సమాచారం అందించాలని ఈ సందర్భంగా డిఎస్సీ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



ఘనంగా రుద్ర చండీ యాగం

నారాయణభేడ్, విశాల భారతి: రుద్ర చండీ హోమ కార్యక్రమం లోక కళ్యాణార్థం పురాతన కాశీనాథ్ మందిరం నందు శ్రీ అంక రంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ చైర్మన్ హనుమాన్ సునీల్, సాయి సంగమేశ్వర్, శ్రీనివాస్, విజయ్, పరమేశ్వర్, అశోక్ నిర్వహణలో నవ చండీ పారాయణ పూర్వక



సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల పేరిట స్వాహా

- నిధుల దుర్వినియోగం, అవినీతిపై విచారణ జరగాలి
- నూతన కార్యక్రమాన్ని ఎన్నుకునేందుకు కార్యాచరణ

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: సూర్యాపేట పబ్లిక్ క్లబ్ నందు జరుగుతున్న అవినీతి, అవకతవకలపై సూర్యాపేట ఆర్డీవో విచారణ జరపాలని పబ్లిక్ క్లబ్ సీనియర్ సభ్యులు సీనియర్ న్యాయవాది నూకల సుధర్షన్ రెడ్డి భారతిపై పనిచేసిన సమయంలో దుకాణ సముదాయం నిర్మాణం చేయడం వలన, జిమ్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ఆదాయం పెరిగిందని, ప్రస్తుతం క్లబ్ ఆదాయం లక్షలలో వున్నదని అన్నారు. ప్రస్తుత సెక్టరీ క్లబ్ యొక్క ఆదాయ వ్యయాలను కమిటీ సభ్యులకు తెలియజేయడం లేదని, సెక్టరీ ఇష్టా

జ్యంగా వ్యవహరిస్తూ, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల పేరుతో లక్షలాది రూపాయల అవినీతి కి పాల్పడినారని వారు అన్నారు. 12 నెలలకు ఒకసారి జనరల్ బాడి మీటింగ్ పెట్టవలసి వున్నప్పటికీ, సమావేశం నిర్వాహకం లేదని అన్నారు. పబ్లిక్ క్లబ్ ఫంక్షన్ హాల్ కాంట్రాక్టర్ రెండు సంవత్సరాల పాటు చెల్లించవలసిన అద్దె చెల్లించలేదని, అద్దె పనులు చేస్తామని కార్యదర్శి చెప్పినప్పటికీ పనులు చేయలేదని అన్నారు. కావున క్లబ్ లో జరుగుతున్న అవినీతి, అవకతవకలపై క్లబ్ చైర్మన్ సూర్యాపేట ఆర్డీవో విచారణ జరపాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో పబ్లిక్ క్లబ్ సభ్యులు ఎల్లరి చంటి బాబు, శశాంక నిరాంబాబు గౌడ్, కుమ్మరికుంట్ల లింగయ్య, గవ్యా శేకరెడ్డి, రావుల రామారావు నాయుడు, అంజన్ అలి, సేక్స్ సైదులు, యలగండు సాయినేత, గుణగంధి సైదులు, కుందా మల్ల శేఖర్, ఎల్లరి వెంకటేశం, రావెర్తి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎర్రజెండా ఎగరవేయాలి

సిపిఐ సహాయ కార్యదర్శి నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి.

మహబూబాబాద్, విశాల భారతి: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సీపిఐ 98వ అవినీతి దినోత్సవాల సందర్భంగా డిసెంబర్ 26న వాడవారం ప్రజాసభలు ఎగరవేయాలని సిపిఐ సహాయ కార్యదర్శి నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. కురవీ మండల కేంద్రం పార్టీ నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో మండల పార్టీ కార్యవర్గ సమావేశం బుడమ వెంకన్న అధ్యక్షతన నిర్వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, సుదీర్ఘకాలంగా భారతదేశంలో కార్మికుల హక్కుల పరిరక్షణనికై, పేద బడుగు, బలహీన వర్గాల

హక్కుల రక్షణ నిరంతరం పోరాటాలు నిర్వహిస్తూ, శాస్త్రీయ సిద్ధాంత నిబద్ధతతో విలువలు కలిగిన పార్టీగా అధికారంలో నిమిత్తం లేకుండా ప్రజల శ్రేయోస్థిని సాధించే సమరాల పోరాటాలు నిర్వహించిన ఘన చరిత్ర కలిగిన విక్రేత పార్టీ సిపిఐ మాత్రమేనని అన్నారు. పార్టీ చరిత్రను, జెన్నెట్యాన్ని, మార్క్సిస్ట్ సిద్ధాంత గొప్పతనాన్ని, పార్టీ పోరాటాల ఫలితంగా సాధించిన విజయాలను డిసెంబర్ 26 పార్టీ అవినీతి దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రచారం నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో కురవీ మండల కార్యదర్శి కరణం రాజన్న, సహాయ కార్యదర్శి బుద్ధ కమ్యూన్యూ, తురక రమేష్ దొంతు మూర్తి పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నాలక్ష్యం

ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

నకిరేకల్, విశాలభారతి: నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తన లక్ష్యమని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అన్నారు. చిట్టాల మండలం తాళ్లపల్లెలం, వెంబాది గ్రామ నాయకుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం హయత్ నగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వద్దేపు శ్రీశైలం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వద్దేపు శ్రీశైలం ఎమ్మెల్యేకి పుష్ప బుచ్చం అందజేసి స్వాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొనడం చాలా ఆనందంగా ఉందని కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపకోసం కష్టపడవాలని కంటికిరెవ్వలా కాపాడుకుంటానని, కాంగ్రెస్ ప్రభ

త్వ హయాంలో నిరుపేదల జీవితాలు మారుతాయన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామం అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి అభివృద్ధి చేస్తానని గత పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో గ్రామాలు అభివృద్ధికి నోచుకోకుండా వెనుకబడ్డాయన్నారు. రాజీవ్ రోజులో నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిలో ముందు ఉంచుతామన్నారు. వద్దేపు శ్రీశైలం మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే వీరేశం ఆధ్వర్యంలో నకిరేకల్ నియోజకవర్గం గణనీయమైన అభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఆశాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ న్యాయకులు పున్నెలై నేత, ఎంపీటీసీ వద్దేపు లక్ష్మీప్రతి సర్పంచ్ అద్దెల సర్పెరెడ్డి, అద్దెల లింగారెడ్డి, తన్నీరు బిక్షం, తన్నీరు చంద్రమోహి, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

యాచకులకు సహాయం

ముసగాల, విశాలభారతి: మండల కేంద్రంలోని ప్రముఖ సీనియర్ జర్నలిస్ట్, సూర్యాపేట జిల్లా పాస్టర్, ఫెలోషిప్ యూత్ కన్సిస్టెంట్ జెజు శామ్మూల్ నన్, తన భార్య ఉషలు కలిసి కోదాడ పట్టణంలోని వీధులలో తిరుగుతూ భిక్షాటన చేస్తున్న వారికి పేదలకు శామ్మూల్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా దుప్పట్లు, మంచినీళ్ల బాటిల్స్ బహుకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శామ్మూల్ మాట్లాడుతూ పేదలకు సహాయం చేయడంలో ఉండి ఆనందం మరేక్కడ దొరకదని అన్నారు. భవిష్యత్తులో పేదలైన వారికి ఎన్నో విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు తన వంతుగా కృషి చేస్తానని వారు తెలిపారు. పుట్టినరోజు, వివాహ శుభకార్యాల తదితర శుభకార్యాలలో పేదలకు, యాచకులకు సహాయం చేయడంతో వారికి ఎంతో ఊహలు అందిస్తుందని ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేసే వారిని ఆదుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వివిధ శుభకార్యాల చేసే వారిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శామ్మూల్ ఉషలతో పాటు ఉండ్రం, మనోహర్ పాల్గొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రముఖ సీనియర్ జర్నలిస్ట్, సూర్యాపేట జిల్లా పాస్టర్, ఫెలోషిప్ యూత్ కన్సిస్టెంట్ జెజు శామ్మూల్



నన్, తన భార్య ఉషలు కలిసి కోదాడ పట్టణంలోని వీధులలో తిరుగుతూ భిక్షాటన చేస్తున్న వారికి పేదలకు శామ్మూల్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా దుప్పట్లు, మంచినీళ్ల బాటిల్స్ బహుకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శామ్మూల్ మాట్లాడుతూ పేదలకు సహాయం చేయడంలో ఉండి ఆనందం మరేక్కడ దొరకదని అన్నారు. భవిష్యత్తులో పేదలైన వారికి ఎన్నో విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు తన వంతుగా కృషి చేస్తానని వారు తెలిపారు. పుట్టినరోజు, వివాహ శుభకార్యాల తదితర శుభకార్యాలలో పేదలకు, యాచకులకు సహాయం చేయడంతో వారికి ఎంతో ఊహలు అందిస్తుందని ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేసే వారిని ఆదుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వివిధ శుభకార్యాల చేసే వారిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శామ్మూల్ ఉషలతో పాటు ఉండ్రం, మనోహర్ పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు భరోసా కల్పించాలి

- ఫిర్యాదులపై వేగంగా స్పందించాలి
- ఫిర్యాదుల నిర్వహణ పై జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం నుంచి ఫీడ్ బ్యాక్ సేకరణ
- రావాల హెగ్డే ఎస్సీ సూర్యాపేట జిల్లా

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితులకు, ఫిర్యాదుదారులకు భరోసా, నమ్మకాన్ని కల్పించడం పోలీసు ప్రాథమిక విధి అని జిల్లా ఎస్సీ రావాల హెగ్డే ఐపీఎస్ అన్నారు. మంగళవారం పోలీస్ రిసెప్షన్ సెంటర్, పిటిషన్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టం నిర్వహణపై సీట్ కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పోలీసు అధికారులకు సిబ్బందికి ఎస్సీ పలు సూచనలు సహాయం అందించారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితుల, ఫిర్యాదుదారుల పట్ల గౌరవంగా ఉండాలని, పోలీసు శాఖ ప్రత్యేక పెరిగేలా పని చేయాలని తెలిపారు. సివిల్ తగాదాల్లో జోక్యం చేసుకోవద్దు అని ఆదేశించారు. అధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని రిసెప్షన్ సెంటర్లను మౌలిక వసతులను ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ప్రతి ఫిర్యాదు వై వేగంగా స్పందించి ప్రాథమిక గౌడ్, కుమ్మరికుంట్ల లింగయ్య, గవ్యా శేకరెడ్డి, రావుల రామారావు నాయుడు, అంజన్ అలి, సేక్స్ సైదులు, యలగండు సాయినేత, గుణగంధి సైదులు, కుందా మల్ల శేఖర్, ఎల్లరి వెంకటేశం, రావెర్తి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమాచారం చేయాలి, ప్రతి ఫిర్యాదులు రీసెండ్ ఇచ్చి పోలీసు పనితీరు పట్ల పారదర్శకతను చూపాలని తెలిపారు. పిటిషన్ మేనేజ్మెంట్ నిర్వహణ రిసెప్షన్ సెంటర్ నిర్వహణకు సంబంధించి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నుండి ఫీడ్ బ్యాక్ సేకరిస్తున్నాం అని అన్నారు. బాధితుల యొక్క సమస్యలపై ఫిర్యాదులు స్వీకరించి సత్వర పరిష్కారం చూపడానికి గాను ప్రతి సోమవారం మధ్యాహ్నం 2:30 గంటల వరకు జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం నందు ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఎస్సీ రావాల హెగ్డే ఐపీఎస్ గారు తెలిపారు. జిల్లా



నివాళులర్పించిన మాజీ మంత్రి

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: ఎల్యూటం గ్రామానికి చెందిన కాంట్రాక్టర్ మొరిశెట్టి లక్ష్మణ్ తండ్రి మొరిశెట్టి రాజయ్య అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. కాగా రాజయ్య పార్లమెంటుకి మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి హృదయాలకు వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన వెంట రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు కొప్పుల వేణారెడ్డి తో పాటు పలువురు కోవాలని కోరారు.



సమస్యలు పరిష్కరించాలి

కొత్తపల్లి శివకుమార్ సీపీఐ ఎంపి

ప్రజాసభా జిల్లా కార్యదర్శి
సూర్యాపేట, విశాలభారతి: మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నెలకొన్న సమస్యలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పరిష్కరించాలని సిపిఐ ఎంపి ప్రజాసభా పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శివకుమార్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రం లోని విక్రేత భవన్ సాధించిన విజయాలను డిసెంబర్ 26 పార్టీ అవినీతి దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రచారం నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో కురవీ మండల కార్యదర్శి కరణం రాజన్న, సహాయ కార్యదర్శి బుద్ధ కమ్యూన్యూ, తురక రమేష్ దొంతు మూర్తి పాల్గొన్నారు.

ఉన్న గ్రామాల పరిస్థితి అతి దారుణంగా ఉన్నదని ఎక్కడైనా ఎవరైనా కమిషనర్ దృష్టికి తెస్తే వెంటనే ఆ సమస్యను పరిష్కరిస్తానంటూ కానీ ఎన్ని రోజులైనా ఆ సమస్య అలాగే ఉంటుందని అన్నారు. పట్టణంలో దోపిడీ మందు కొత్త డ్రైనేజీ సరిగా తీయక దోపిడీ బెడదతో ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని, మునిసిపల్ కమిషనర్ తక్షణమే స్పందించి మునిసిపాలిటీ పరిధిలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పరిష్కరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పి. ఓ. డబ్ల్యు జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి రేణుక, పి.డి.ఎస్. జిల్లా కార్యదర్శి ఎర్ర అలిల్, పార్టీ జిల్లా నాయకులు పేర్ నాగన్న, యల్ ఏస్ పియస్ జిల్లా కార్యదర్శి నాగిందర్, పి. ఓ. డబ్ల్యు జిల్లా అధ్యక్షురాలు చంద్రకళ, ఉపాధ్యక్షురాలు సురం రేణుక, కోశాధికారి జయమ్మ, సరస్వతి పాల్గొన్నారు.

శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించొద్దు

భద్రాచలం టౌన్ సీఐ నాగరాజు రెడ్డి

భద్రాచలం, విశాల భారతి: శాంతి భద్రతలకు ఎవరైనా విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని టౌన్ సీఐ నాగరాజు రెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎవరి ఇంటి వద్ద వారే ప్రశాంతమైన వాతావరణంలోనే వుట్టిన రోజు వేడుకలు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఫేస్ బుక్, వాట్సాప్ లలో వచ్చే తప్పుడు ప్రచారాలపై స్పందించరాదన్నారు. చట్టాన్ని ఎవరూ చేతుల్లోకి తీసుకోకూడని స్పష్టం చేశారు. ఏదైనా అసాంఘిక కార్యకలాపాలు మిద్దెకి వస్తే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలన్నారు. జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా ఆర్ధరాత్రి సమయంలో కేక కట్టింగ్ చేసి, బైక్ రైలు నిర్వహించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం అన్నారు. అంతేకాకుండా వుట్టిన రోజు వేడుకల పేరుతో రాత్రి సమయంలో మద్యం సేవించి ద్విచక్ర వాహనాలను



ప్రమాదకరంగా నడిపి, ప్రాణాల మీదకు తెచ్చుకోవద్దని పోలీసుల విధులకు అటంకం కలిగిస్తే ఎంతటి వారినినా సహించలేదని ఆయన అన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పదవి ఆదీవాసులకు ఇవ్వాలి

బిఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇర్లా రవికుమార్ డిమాండ్

భద్రాచలం, విశాల భారతి: జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పదవి గిరిజనేతలకు ఇవ్వాలని జిల్లా అధ్యక్షులు తీవ్రంగా ఖండించారు. జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పదవి ఎస్సీలకు కేటాయించాలని, ప్రస్తుత జరిగిన నియోజకవర్గాన్ని రద్దు చేయాలని బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇర్లా రవికుమార్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో పంచాయతీ రాజ్ చట్టం 2018 ప్రకారం జనాభా ప్రాతిపదికన జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పదవి ఎస్సీ రిజర్వేషన్ చేయబడిందని ఎస్ టి రిజర్వేషన్ చేయబడిన జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పదవి జనరల్ కేటగిరీకి చెందిన వైస్ చైర్మన్ గా ఉన్న కంచర్ల చంద్ర శేఖర్ రావు కి ఇవ్వాలని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ చేయబడిన పదవీ గిరిజనేతలకు ఎలా ఇస్తారని ప్రశ్నించారు పంచాయతీ రాజ్ చట్టం 2018 కి పూర్తిగా విరుద్ధమని ఆదీవాసుల హక్కులను హరించటమే అవుతుందని, వెంటనే చైర్మన్ పదవి నుండి కంచర్ల చంద్రశేఖర్



రావు ను తొలగించి పదవీ వేతం ఆదీవాసితో భర్తీ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ చైర్మన్ పదవి ఆదీవాసితోనే భర్తీ చేయాలని మొన్న కొత్తగా ఎన్నికైన నాలుగు నియోజకవర్గాల ఆదీవాసి ఎమ్మెల్యేలు కొత్తగా ఏర్పడే ప్రభుత్వంతో చర్చించి వెంటనే ఆదీవాసిని జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ప్రకటించాలని అన్నారు.



జాతీయ క్రీడలకు కొంక ప్రణతి

చెట్లపల్లి, విశాలభారతి: మండలంలోని క్రైడెన్సారం గ్రామం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 8వ తరగతి విద్యార్థి కొంక ప్రణతి ఈనెల 11, 12 తేదీల్లో మేధల్ జిల్లా కేబిఆర్ క్రీకెట్ స్టేడియంలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి అందర్ 14 బాలికల పోటీల్లో ఉమ్మడి నల్గొండ తరఫున ఎంపిక కావడం జరిగిందని ఆ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మోహన్ రెడ్డి, వ్యాధుడు ఉపాధ్యాయురాలు అంబలి రేణుక ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రణతి ఆ గ్రామ సర్పంచ్ కే సైదులు సహానించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రీడలలో రాజించాలని కోరారు. విద్యార్థులకు చదువు ఎంత ముఖ్యమో క్రీడలు కూడా అంతే ముఖ్యమని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రణతి ఆ గ్రామ సర్పంచ్ కే సైదులు సహానించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రీడలలో రాజించాలని కోరారు. విద్యార్థులకు చదువు ఎంత ముఖ్యమో క్రీడలు కూడా అంతే ముఖ్యమని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూసేకరణ పనులని వేగవంతం చేయాలి

ఎడిఎస్ కలెక్టర్

నల్లగొండ, విశాలభారతి: ప్రాజెక్టులకి అవసరమైన భూసేకరణ, పనులని వేగవంతం చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) జె. శ్రీనివాస్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం నాడు కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలో రెవెన్యూ అధికారులు, భూసేకరణ అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కిర్రాయపల్లి, శివస్వ గూడెం, గొట్టిమలకు ఎలంటి సంబంధం లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో చర్చించి భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రకటిస్తామని తెలిపారు.

ప్రాజెక్టులలో అవసరమైన భూసేకరణ పనుల ప్రగతి ని అధికారులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. అన్ని ప్రాజెక్టుల పరిధిలో పెండింగ్ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి పనులను వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రాజెక్టులు, లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్, మొదలగు పనులపై అధికారులతో చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీవోలు రవి, దామోదర్, యన్ డి సి యూనిట్ 1 ఆఫీసర్ లీల, పిఎం సుషల్ కలెక్టర్ శ్రీదేవి, సూపరిండెంట్ లు హేమలత, రాజశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హెచ్ ఎంకు ఘన సన్మానం

చిట్టాల, విశాలభారతి: చిట్టాల మండలం గుండా ప్రయాణం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల హెచ్ ఎం సి హెచ్ సర్పంచ్ రావు బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శి.ఆర్.టి.యూ తెలంగాణ చిట్టాల మండల కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. హెచ్ ఎం మాట్లాడుతూ బదిలీ అనేది ఉద్యోగిని సాధారణమే

అని ఇన్ని రోజు సహకరించిన ఉపాధ్యాయులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు భాదం బిక్షపతి, మండల అధ్యక్షులు రెంజి శరత్, రాష్ట్ర ఆసోసియేట్ అధ్యక్షులు దంతూరి ప్రభులు గౌడ్, కార్యవర్గ సభ్యులు అంబలి రేణుక, కరణాకర్ గౌడ్, జయంతి మాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ కు రాజీనామా

మోతె, విశాలభారతి: బిఆర్ఎస్ పార్టీకి అనుసరిస్తున్న



విధానాలు నచ్చక ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు బిఆర్ఎస్ పార్టీ రావి పహాడ్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పొడపంగి ఎలమంచి అన్నారు. మంగళవారం రావి పహాడ్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇన్ని రోజులు తనకు అన్ని రకాలుగా సహకరించిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తన రాజీనామా లేఖను పార్టీ అధిష్టానానికి పంపినట్లు తెలిపారు. ఈ రోజు నుంచి ఆ పార్టీకి నాకు ఎలాంటి సంబంధం లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో చర్చించి భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రకటిస్తామని తెలిపారు.



జీవో 317 బాధిత ఉపాధ్యాయులకు స్థానికత కల్పించాలి

ముషీరాబాద్, విశాల భారతి: జీవో 317 పల్ల స్థానికత కోల్పోయిన ఉపాధ్యాయులను తిరిగి స్థానిక జిల్లాలకు కేటాయించాలని బాధిత ఉపాధ్యాయులు మంత్రులను కలిసిన బాధిత ఉపాధ్యాయులు.

ఈడీ సమస్య తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలి

- కేంద్ర దర్మాస్తు సంస్థలను దుర్వినియోగం చేస్తున్న బీజేపీ..
డిజిటీ ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వాన్ని కూల్చే ప్రయత్నాలు చేస్తే తల తీస్తాం..
ఆప తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీని దాక్కర్ దిద్ది సుధాకర్ హెచ్చరిక..

ముషీరాబాద్, విశాల భారతి: కేంద్ర దర్మాస్తు సంస్థలను దుర్వినియోగం చేస్తున్న బీజేపీ ఆదేశానుసారం ఈడీ డిజిటీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలీ కు సమస్య జారీచేసి 'సిగ్గుతుంటే' కు పాల్పడుతుందని అమె ఆడీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీని దాక్కర్ దిద్ది ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వాన్ని కూల్చే ప్రయత్నాలు చేస్తే తాట తీస్తామని అయన హెచ్చరించారు.



అరవింద్ కేజ్రీవాలీ పై ఈడీ దాడులు చేయవచ్చునని అయన మం దని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏ సంబంధంలేని అరవింద్ కేజ్రీవాలీ కు డిజిటీ లిక్కర్ స్వాంతో సాక్షిగా పిలిపించాలా లేదా అనుమానితుడిగా పిలిపించాలా అనే విషయంపై స్పష్టత లేదని, కేసును సంబంధించిన వివరాలను అందించడంలో ఈడీ వ్యర్థంగా విధులమై దని విమర్శించారు.



ఉపాధ్యాయులను వెంటనే నియమించాలి

ఎన్ఎస్యూఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సయ్యద్ రెహమాన్ బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజక కవర్లకు భీమ్గల్ మండలం బెజ్జోర్ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యను బోధించేందుకు ఉపాధ్యాయులను నియమించాలని నిజామాబాద్ జిల్లా ఎన్ఎస్యూఐ ఉపాధ్యక్షుడు సయ్యద్ రెహమాన్ ఆధ్వర్యంలో మండల విద్యా అధికారి పాపిమికి విసేతి పత్రం అందజేశారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వ్యక్తిత్వ వికాస తరగతులు

సైదాపూర్, విశాల భారతి: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జడ్చీ హెచ్ఎస్ పాఠశాలలో వ్యక్తిత్వ వికాస తరగతులను ట్రైనర్ అనగాని రమేష్ గౌడ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యక్తిత్వ వికాస తరగతులు అంటే మీ ఆలోచనలు, దృక్పథాలు, వైఖరితో సహా మీ ఖచ్చితమైన ప్రయోజనాలను పెంపొందించే కళ. వేల మంది గుంపులు, మనస్సుల మధ్య మిమ్మల్ని విభిన్నంగా కనిపించేలా చేసే ప్రవర్తన లక్షణం.



అన్యాయం చెయ్యద్దు

నెగ్లెట్ కాబడిన కులాలను లక్ష్యాన్ని చేయాలి. తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ ఏ కులాల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి పేరొంది. ఉమ్మడి రాష్ట్రం తో పాటు ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ ఏ గ్రూపులో ఉన్న కులాలు అత్యంత నెగ్లెట్ కాబడ్డాయని తెలిపింది.

స్పీడ్ బ్రేకర్స్ ఏర్పాటు చేయాలి

భద్రాచలం, విశాల భారతి: భద్రాచలం అంబేద్కర్ సెంటర్ నుంచి చర్ల రోడ్డు రాజుపేట వరకు స్పీడ్ బ్రేకర్స్ ఏర్పాటు చేయాలని మహాజన సమితి అధిపతి సుహాజ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుల కులాల రమణకు మం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు.



మంత్రిని కలిసిన చెరుగుట్టు దేవస్థాన సిబ్బంది

నార్కట్ పల్లి, విశాలభారతి: నార్కట్పల్లి మండలం చెరుగుట్టు శ్రీ శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం సిబ్బంది రోడ్డు భవనాలు, సిని మాల్ గ్రాఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆయన సన్మహారాజు కలిసి శాలువారో సత్కరించి రామలింగేశ్వర స్వామి విగ్రహం, ప్రసాదం అందజేశారు.



కార్యకర్తలారా ఇక ఊపిరి పీల్చుకోండి

మీ పదేళ్ల కష్టం వృధాకాలేదు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది. కష్టపడ్డ ప్రతి కార్యకర్తను కాపాడుకుంటా. నియోజకవర్గ ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటా. షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి శంకర్.



నీఎం నిర్ణయం హర్షణీయం

ఓయూలో ర్యాలీ సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: డ్రగ్స్ పై ముఖ్యమంత్రి తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలోని పెద్దలు డ్రగ్స్ పై వేసిన నిల్ కేసీ భరోసా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తోనే టి బి సి సి అధికార ప్రతినిధి చనగాని దయాకర్ హైదరాబాద్ పరహా మంబి పరిణామం అన్నారూ. పబ్లిక్ డాం అంటూ ఓయూ లైబ్రరీ నుంచి ఆర్డీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ర్యాలీ నిర్వహించారు.



ప్రజా ఉద్యమాల్లో తనదైన పాత్ర పోషించిన పోటు శ్రీనివాసరావు

మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి, మల్లు నాగార్జున రెడ్డి సమస్యలపై పనిచేయడంతో పాటు కమ్యూనిస్టు ఉద్యమాన్ని ముందు తీసుకోవడంలో ఆయన పాత్ర గొప్పది అన్నారు. కొన్ని సంవత్సరాలుగా అనారోగ్యానికి గురై సమస్యలపై పనిచేసిన కమ్యూనిస్టు నిర్దాంతం పట్ల ఎర్రజెండా పట్ల అనంతమైన విశ్వాసం శ్రీనివాసరావు అని ఆయన కొనియాడారు.



వైభవంగా హనుమాన్ పునశ్చరణ కార్యక్రమం

షాద్ నగర్, విశాలభారతి: షాద్ నగర్ నియోజక వర్గం కేళపేట మండలపరిషత్లోని భోదనంపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం శ్రీ హనుమాన్ దేవాలయంలో హనుమాన్ పునశ్చరణ కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలోని చందల సంపత్ కులం చరిత్ర కలిగిన పద్ధతి అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో పునశ్చరణ నిర్వహించారు.



